Elektřina a magnetismus − cvičení 3 (Gaussova věta) 

86. prostudovat skripta (Gaussova věta − str. 24−26) 

87. (3): Určete intenzitu elektrického pole tvořeného velmi dlouhou tenkou tyčí s lineární hustotou náboje 
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 (průměr tyče zanedbejte). 
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88. (2): Určete intenzitu elektrického pole buzeného nabitou vodivou koulí s nábojem Q ve vzdálenosti r od středu koule. Sestrojte graf závislosti velikosti intenzity na vzdálenosti r. 
[uvnitř 0; vně 
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89. (2): Určete intenzitu elektrického pole buzeného nabitou nevodivou koulí s rovnoměrně rozděleným nábojem Q ve vzdálenosti r od středu koule. Sestrojte graf závislosti velikosti intenzity na vzdálenosti r. 
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90. (3): Kovová koule o poloměru R je nabita nábojem Q a je obklopena dielektrikem o poloměrech R, 
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 a relativní permitivita 
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e

. Určete intenzitu elektrického pole ve vzdálenosti r od středu koule a výsledek znázorněte graficky. 
[uvnitř koule 0; uvnitř dielektrika 
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91. (5): Náboj Q je rozmístěn v kouli s objemovou hustotou náboje 
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, kde A je konstanta, 
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, R je poloměr koule. Určete intenzitu elektrického pole ve vzdálenosti r od středu koule a výsledek znázorněte graficky. 
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